

ДНЕВНИК

литературы и искусства

Гастроли прошли с большим успехом

На днях из Луганска в адрес краевого управления культуры поступила телеграмма:

«Коллектив Красноярского драмтеатра имени А. С. Пушкина с большим успехом закончил гастроли в Луганске. Областное управление культуры выражает сердечную благодарность за хорошее культурное обслуживание трудящихся города и области»...

Сорок дней красноярские артисты показывали свои спектакли украинскому зрителю. За это время наши земляки побывали, кроме Луганска, в Северо-Донецке, Краснодоне и ряде других городов и рабочих поселков Луганской области. Было показано более 80 спектаклей, особым успехом пользовались «Гамлет», «Барабанщица», «Ленинградский проспект», «Гонцы весны», «Потерянный сын».

На спектаклях побывало около ста тысяч зрителей.

Артисты театра выступали также с творческими отчетами на предприятиях, встречались с коллективами коммунистического труда. Так, в Краснодоне коллектив нашего театра встретился с прославленной бригадой Николая Мамаева — Героя Социалистического Труда, знатного шахтера Донбасса, а вечером горняки были на спектакле. Теплая, душевная встреча состоялась в музее с родителями краснодонских молодогвардейцев.

Вот уже пять дней коллектив работает в Запорожье. Первые спектакли также прошли с успехом.

В. КРИКЛИВЫЙ.